&8 dlgoly| ¥t shj o] BRA|E FANSIo] 9hE 4B Foltt
] 49.75kg & o, B — 2A 9] ZHS otola}.

A= (ke) [EEN
3579 ~ 40" | 1
407 ~ 45T |7
457 <~ 50 | A
5077 ~ 55 [ 8
557 ~ 60 | 5
607 ~ 657 | 3

%Dﬂ B

S5 ~

1+7+A+84+5+3=8B

A-B=-24---09

SHA o] ER A 9] o] 49.75kg O] B2

375X 1+425X 7+ 475X A+ 52.5% 8
B

57.5 X5+ 62.5 % 3
B
37.5 4 297.5 + 47.5A + 420 + 287.5 + 187.5
B
47.5A + 1230 = 49.75
B—1.9A + 1.99B = 49.2
—190A + 199B = 492---©
@, O AHst] EH A =16, B=40
"~ B-2A=40-2x16=8

=49.75

= 49.75




I, of

o, L

Ml do

b2

4 X
[¢]

tlo rlo

oly] ¥ 25 o] A L&A 7bef| A7) 7] ES £

A5 (m) =4(9)
2001% N 30u]uL} 5
30°7% ~ 40" )
40°|*J - 50‘:]\1} 6
5001% - 60\:]\1} 1
60°% ~ 70 2

2Ll 25

® 38m @ 39m

B

229 AT

(B &)=

25, 35, 45, 55, 65 0| 2.2
25 X5+ 35 X8+ 45X 6+ 55 x4+ 65X 2

125 + 280 + 270 + 220 + 130

25

25

=41(m)




O] BEUAE SR x, p, 2L W, x, y, 2 S HE BAE
Ht=7) vebd 227

X : 1 5H 200 714 o] Z4
Y 1 15E 200 744 9] 4
Z 1 5E 400 7121 €] 4 o] v

O x=y=z @ x<y=z @x:y<z

@D x=y>7 ® x<y<z

B ~

X, Y, Z 5% W] /4= 100 7Holtt.

ojuf, X, Y = BF 2 9tFo 7HAS Tl HojH gleua X, Y
o] ZEHA= 2t

AH, Z = 4 WE9 M-S T oA Qe EE X, Y Hrt
BEEHAL AT




0] 10, 240l 5 wff, ¥I=F 4y +1, 4xo +

3

, X, O %

%a(): X1, X2, X3,

4.

)=4-10+1=41




o 23 2ol LA = 90° Q1 A4 A
AB=6,AC =8 % 1], BE' - DE’ & Fstojeh.

A

i

19

\VARR 4
0
iy

BC = 62+82 =100 ©|2& BE° - DE- = 100 — 81 = 19




oh2 297 o] ¥hx 5] dejrt 10 <
BONHOM=0N=6¢% 0] x+y ]

&7

@ 28 @32 ® 48

~&B

OM = ON 0|22 AB = AC o]t}
AAMO o4 AM = V102 - 62 =38
AB =2AM = 16

webA x +y = 32 o]d.




e 9L BT WHE O o ¥
x & HhEA] 73 22

@ 0.5cm @ 1lcm ® 1.7cm

@®)2cm ® 3cm

OE = OD = AE = AD =x2}1 5}¥
CF=CD=12-x

BF=BE=5-x

CB=CF +BFo|E&

13=(12-x)+ (5 —x) o x=2(cm)




8. the 179 9 0 o)Al 5.0ptCB = Qo] Eeo] Zole] B il
“s}olat.

/CAB = 130°-50° = 80°

£/COB = 2/CAB = 160°
160°

5.0pté_l§ = 99 =99

360 °

= % (HH)




o I8 22 9 0 oA 2x+ 2y 9
=

D 200° @210° @ 220°

@ 230° ® 240°

B

5.0ptAE o] thste] /ADE — /ABE ©|B.2 /ABE = 30°
§W, AABF 9|A] /x = ZABF + /BAF = 30° + 70° = 100°
T3t oABCD oA tizte] o2 180° o] B2

£y =180°—70° = 110°

So4x+ Ly =100°+4110° = 210°




10 8730] gzl 9| Azt Holg ul 98] 133t o] &5
Yk st Ao 2R HolH gl AeE?

@ 6cm @ Tem ® 8cm @ 9cm ®)10cm

B ,

\10/5 cm”

<

10cné

ZrstA 12 H 910] 19T o g wefugts Ae]of o)
x2 4+ (10V3)% = (x + 10)2 O] B=,

300 = 20x + 100

o.x =10 o]t}







CF

GE

AEDG

DH

AABC + AEFB + AGDE

@ DABED = oCFGH + AAHD +

O aABC

@nac

~_.__.o_.0

A

Z0

)

s

® oCFGH

BC - BF

BF, CF

GE

DH

@ AC




13.

o|tt.
utetd DB = 1 ©|22 ABDE of|A]
124+ (5-a)? = a® o|th.

g 919 AAZY OABC & y
IF 3 o] A2 A 71 H BC 919
AD s HIS o, H E 9 C
AELY (0,5) B
0| AT
(13.0)
12
@ (13,3) @ (13,3) ® (13,4)
13
1 . 1 s T
@ (13,5) (@)( 3 5)
HEE (13,a) 2t FH AE=DE =a, BE=5-a o|t}.
OA=0D=130°]120C =5°]22 CD = V132-52 = 12




14.

S 2elA @ E7FAC 912 $20] 1 AC —
1

27

© 3 @ 6 ® 9 \
@ 6v2 @9\/5 AL>B
StH

A D £ AC of thahAl thgol 5zl He Drojatm
BE + ED ©] 2%:3te D'B 9] Aotk

~D'B= V92 + 92 = 9v2o]t},




15.

the 787 -8 AABDE A4 AC S 0 2 5}
1 31HAZA wf A7 AA =P o] Hul=?

100
@ ?ﬂ Cm3

200

@ ?ﬂcm?’
4

® %ﬂcm3

@ 60rcm?

@ 80mcm?

AABC 9|4 BG® = AB’ - AC o=
BC = V132 -122 = 5 (cm) ©]t}.
wrehbA] YA EFP o] Hol=
o)< (o)
<3><7r><5 X 12 3><7r><5 X 4
100 200

= 1007 — Tﬂ' = Tﬂ (Cms) O]q—




16. oo wrpeln vz o Ade Adm

DN | =

WrHof| FY5HA| 2AHE TH O] Ylo] 7} 6rem?

o ), w70) ol Toha?

@ 67 cm? @ 127 cm? ® 187 cm?
®)247 cm? ® 307 cm?

Ao FaPstA A2 G Yo
6rcm? o|B2 T O] Hiz]Fo
= acm 21! SHH 1a® = 67
~a= V6

gt o] #2159 4ol & rem =

%r2:6,r2=8
o] Aol = 9] 2% O]Xl-l-\j:_l‘ﬂﬂ wol
2

1 1 1
T4 éliﬁ]olxi :47rr2><§ :47r><8><§ = 167(cm?)

WHOl Yol = 772 = 7 x 8 = 87(cm?)

whabA] ghete] Ay ol= 16 + 8n = 24n( cm?) ©|th,




17. a5 w2227

flo

- V3
@ sin30° - sin 60° — %
@ c0s30° x tan 30° 4 sin 60° X tan 30° = 2
cos 60°
sin 30° =3

@COS 45° + sin45° = 2

® tan60° x tan45° = V6

B

1-+v3
@ sin 30° — sin 60° = 2\/_
@ cos 30° x tan 30° + sin 60° X tan 30° = 1
cos60° 1
sin30°

® tan 60° X tan45° = V3




18. Thg 19 RAjZ APRE WA 50| o]7h1 o]
90° olth. D @ 29| HolE 18 F @- D] ghe?

Q

R

c
1

® | ®

| A45°

A B P

®-2 @-1 @ @ 1 ® 2
V2

V2
2

AAPQ oA AP =1, /A = 45° 0|2 AQ =

BC = sin45° =

V2,PQ =tan45° =1

AABC oA AC = 1, /A = 45° 0|22 AB = cos45° = -

B3 BB Wo|= AAPQ 9] Ho]- AABC 2] H9]




@ sind5° = cos45°
@ tan35° < tan40°®
@Sin 56° < cos 56 °

19. & F £4 2L AS BT D@7

@cos48° > cos38°
@ sin37° < cos37°

B

@ cos48° < cos 38°
® tan35° < tan40°
@ sin37° < cos 37°
® sin 56 ° > cos 56 °




20. & 199 AABC oA A = 30°, «CBH = 60° , AB = 40 & o,
AABC 9] ¥o]&=?

@D 20V3 @ 2003 @400«/5
@ 600 V3 ® 800V3

B ~

. o h
BlEI= tan 30°° BH = tan 60°
AB—AO-BO— " h

tan30°  tan 60°

(Y a0 k( 2
tan30° tan60° V3

.'.h=40><‘/7§=20«/§

1
AABC 9] 15101%40><20\/§><5 = 400V3




21. & a"oA LABO = 45°, /ACO =
15°d o, /BAC Q] 27]1&2

@® 15° @ 20° 3 28°
@)30° ® 35°

AAOC 7} o] 5 AAZIg ol B2 /CAO = 15°
Zro Z.0] AAOC 150°, & Z9] /AOD = 210°
/ABC = 210 x 5 =105° -, LOBC =60°

AOBC £ o|sHAZ ol nR
/0OCB =60°, /ACB =45°
. /BAC =180°-45°-60°—-45°=30°







23. The 193} 22 AABC o) AB 9} BC o 42 217 D,E e s}
AELCD, AB = 10, BC = 45 % 1j, AC 9] Ao|= Fs}oiat.

i

vV Vv
0
L
o

A FE AABCY B $HCE EF = aq, DF = bt 51H
AF = 2a, CF = 2b

AADF A 4a? + b2 = 25

ACFE A a2 + 4b* = 20

2 5a?+5b2 =45 , a®+b%2=9
AAFCOIH AC” = 442 + 4b% = 36
AC=6




24. THe 2 o] B} 367 91 7 5 07k A @At 9l i, of
Bopo] 27| el Wutehrin| o] ol & Fotolet.

>
> ®e: 6432

o] WA B Pol2 r 2 she 7ol

—nxr®=236nr=3
s T, ¥

s

u

oAl Ao o] AL 7470, P, Q, R, S 8 5FH welo] g
H o] Aoz} 6 Q1 AAMZEE PQRS 9 AR 1F & 9ot
olw] ¥ pPQ o FHE M, HAZE PQRS 9 F tZHA o] w
AL T g 5hd OM 2 & ¥ o] Zol7t 6 o A4z 0PQ 9
%o}o]gio_Mzg 6= 33 oI},

AOMT ol A metaeks Ae]of o5
OT = /(3V3)2-32 =32

matA ot ol (F 09 WAES Zol) + OT +
(T Q9] ¥tx]59] Ao]) o]Bn=z
3+3V2+3=6+3v2o|th




25. AAPAA O - ABC oA 242 AB 9] $4& M, /OMC =a = &
o, tana °] 3t Fotoiet.

0

A
B
C
> =
> He: 242

~&B

AR ] & A 8] Lol x 2 SHE OM =

E FAG 0 oA Wl A SHY W H et st H &
wHe RAF Yoo

3 2

e 1 i _ \/_x AAPH A Q] 0] OH = ?x

=

&

wHebA] tana = =2v?2 oJth

=

-l




26. th2 I™OlA A47E ABC & 7ol Hdztdolll AB = BD ¥
o, tan 22.5° 2 k& -steiet.
ﬁ
D B ¢©
> =
> ®EE v2-1
A7V ABC = 2 Zo| =AMz 0|11 AB = BD o] 2.2 AHzHs

ABD £ /BAD = /BDA = 22.5° ¢l o|5H Az & o|t},
H AC 9] Zo]E a3l AB=BD = V2a
AC

o _ a _ _
wh2bA tan 22.5 - a+\/§a_\/§ 1otk




27.

chg I8t o] mAE] OA 7H WHT 20 4712 0 -

LOBA = 30°, /ABC = 75°, /ACB = 45° ©]1, B
A2 OA ©f doj& Fstofet.

(0]

\VARR 4
X
i

52

BCWH
5 < o,

B

LA =180°—(75°+45°) = 60°
A_

AABC oA AR 2 o] o]5toq = AB =56

1160° sin 45°
. OA = ABtan30° = 52




0, 0’ ©] Zt7k AABC ¢+ aADC o] WAtk nABCD © S 9]
Zol7} 28 4w, EF ] 10|18 Fstelet. (g, AB < BC )

vV V¥
0
AL
o

~&B \

AB=x2}5tH BC=14—-xo|E2
AC =AE+EC=AG+CH
= (AB-BC) + (BC - BH)

L AC=(x-2)+(14-x-2)=10
AABC A x2 + (14 - x)? = 102

L x=6EEx=38

1Hd AB <BC ©|2& AB =6, BC =8
O AE=CF=6-2=40°]B&

L EF=10-4-4=2




29. ¥} Zol ¥t O Z]
21 gtct, AB = 3em, CD = 12cm ©]1, A
o

3em /
BH 0 c
> E cm
24
|> xo-“I::r gcm

AB=AP, DC =DP
AB//PH//DC °|2&
AAPQ 2 AADC, AABC @ AQHC ©]|t},
AAPQ @ AADC A
AP:AD=PQ:DC, 3:15=PQ:12
o PQ= 2(Cm)
5
T, AQHC AABC oA CQ : CA = QH : AB °]1, CQ :
CA =DP:DA °o|E2

12:15=QH: 3
@z%(cm)

wietA] PH = PQ + QH = 2 (em) °ltk




30. o2 1y F Eol R Eo] AB ¢l HHlolA H C, D & 95 99
Holi, /BAD = /CAD oJtt. AD ¢} BC ¢ #3< E 2 3l
AC= V3, CE=1 ¢ o, AB ] do]& oozt

i

VAR 4
0x
i

23

B ~
AACE o] AC= V3, CE=10°|1

(ECA = 90° 0|22

AE = 2, /CAE = /BAE = 30°

¥, AABE oA

AE=BE=2 DE=1, BD = V3

— VAD +BD’ = V37 + V32 =23




31.

e 1A 50ptBD

Py =
5.0ptCE ©]1l, /AOE = 98° ¢
o, /DPB 9] 7|7
A B

® 45° @ 46° ® 47° @ 48° @49°

/CBE = a, /ABC = b 23! 5},
a+b=/ABE = %AAOE =49°

(CBE = /BCD °o|2&
ABCP oA /BPD =a+ b =49°




32.

th& IH3 Zol AB = AC = 8,
/BAC = 30° ¢1 AABC 9] 9144 07}
At A BojA ¥ ACo| A& 10
A oote] wd-e Eet & o, ED 9] Zo]

=9

D 8v2-10 @ 8v2-12
®sv3-10  (@)sv3-12
® 8vV3-14

S

B~——C

B

AABD |4 BD =4, AD =43
AB=AC=80]|2&
DC=8-4V3
ADxDC =BD xDE 0|22
43(8 - 4V3) = 4DE

.. DE=8+3-12




33. o5 1"olA CD& «C 9 o]5wA L C

CD 9] g4 o] Y3t whit= H2 B2t skt \
BC =12, CD =9, DE = 3¥ 4], DAEBC
o] ¢ 9] Ao]E oot A

iy

vV V
0x
iy

33

B

(CAB = (CEB ©°] 2 =2
ACAD o2 ACEB
CA:CE=CD:CB
CA:12=9:12

L CA=9

T, /EAB = /ECB = /ACE°| B2 &
AEE AADC 9] | Y2 Aot
. AE —=EDXEC=3x12=36
AE=6 (. AE>0)

(DAEBCO] E89] o) =6x2+1249 =33




